Отчет о деятельности
Тихорецкого местного отделения КРО ООО «ВСМС» 
за 2018 год.

	Тихорецкое местное отделение Краснодарского регионального отделения общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления» создано в феврале 2010 года. В настоящее время общее количество членов Тихорецкого местного отделения ВСМС -    353 человека. Избран и действует местный Совет, контрольно-ревизионная комиссия, исполнительный комитет.
	В составе местного Совета - депутаты районного и поселенческого уровня, представители исполнительной власти, лидеры общественного мнения муниципального образования Тихорецкий район. 
	Деятельность Тихорецкого местного отделения осуществляется в соответствии с Уставом организации на основании плана работы. При планировании деятельности местного отделения учитывались проблемные вопросы организации местного самоуправления на территории муниципального образования Тихорецкий район. При решении вопросов благоустройства, освещения, выделения земельных участков для развития инфраструктуры поселений, санитарного состояния территорий, учитывается мнение членов местного отделения ВСМС. Предложения по вышеназванным вопросам обсуждаются на заседаниях местного Совета и 	направляются при необходимости на рассмотрение общего собрания Тихорецкого местного отделения ВСМС.
Существует и обратная связь - депутаты районного и поселенческого уровней доводят до сведения членов местного отделения ВСМС информацию о решениях, принимаемых на сессиях Советов, отчитываются о своей деятельности на избирательном округе.
Одним из видов деятельности членов Тихорецкого местного отделения ВСМС – депутатов и руководителей территориального общественного самоуправления – является участие в разработке и принятии индикативных планов социально-экономического развития муниципального образования Тихорецкий район, городского и сельских поселений.
Большую помощь в организации и проведении выборов депутатов Совета МО Тихорецкий район 7 созыва 9 сентября 2018 года оказали члены местного Совета и Тихорецкого местного отделения, проживающие в поселениях. 
Из 30 членов политического совета Тихорецкого местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» - 23 человека являются членами местного отделения ВСМС. Все они принимают активное участие в реализации партийных проектов «Народный контроль», «Кадровый резерв – Профессиональная команда страны».
   В Тихорецком местном отделении регулярно проводились общие собрания: во время работы 5 созыва Совета (2008 – 2013 г.г.) проведено 2 общих собрания; во время работы 6 созыва Совета (2013 – 2018 г.г.) – 2 общих собрания; во время работы 7 созыва (2018 – 2023 г.г.) – 1 собрание, в связи с выборами нового состава депутатов Совета прошло 9 сентября 2018 года.  За неделю до общих собраний проводились заседания местного совета Тихорецкое местное отделение КРО ООО «ВСМС». Всего проведено таких заседаний - 7. Местный Совет осуществляет свою деятельность 3 года. Периодичность заседаний местного Совета соблюдается. В 2008 – 2013 годах проведено 3 заседания, в 2013 – 2015 годах – 2 заседания, в 2016 – 2018 годах – 3 заседания. С 2019 года начнется новый период и надо будет избирать новый состав местного Совета.
     Ведется журнал регистрации членов местного отделения, своевременно проводится мониторинг принятых и выбывших членов местного отделения. На сегодняшний день в местном отделении числится 353 члена общественной организации. Местному Совету необходимо активизировать работу по увеличению численного состава Тихорецкого местного отделения. 
Впереди -  8 сентября 2019 года -  выборы в поселенческие Советы депутатов и выборы глав 4 поселений: Еремизино – Борисовского, Отрадненского, Парковского и Терновского, поэтому  при подготовке и проведении этих избирательных кампаний нужно также активно  использовать потенциал местного отделения ВСМС, особенно единороссов.
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